

# 王毅应约同英国首席大臣兼外交大臣拉布通电话 希望英方尊重中方维护国家安全的正当权利

新华社北京6月9日电 6月8日,国务委员兼外长王毅应约同英国首席大臣兼外交大臣拉布通电话。

王毅表示,中英作为具有全球影响的两个大国,共同承担着维护世界和平和发展的责任,双方在广泛领域加强互利合作符合两国人民的根本、长远利益。当前,国际和平与战略稳定受到单边主义的干扰和破坏,两国负责任高举多边主义旗帜,共同维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序。

王毅说,香港事务纯属中国内政,不容外来干预。香港维护国家安全事关中国核心利益,是必须坚持的重大原则问题。国家安全事务属中央事权,这是各国通例,中国也不例外。中央政府通过基本法第23条责成香港

特区自行立法维护国家安全,并不改变国家安全属于中央事权的属性。面对香港国家安全受到现实危害和严重威胁,全国人大果断立法并且适用香港,有助于尽快填补香港国安法律的明显漏洞和长期缺失,合理合法,势在必行。

王毅强调,香港国安立法是为了更好贯彻“一国两制”。中国全国人大通过的决定第一条就开宗明义阐明:“国家坚定不移并全面准确贯彻‘一国两制’、‘港人治港’、高度自治的方针”。这是中方最高权力机关以人大立法这一最高法律形式,对坚持“一国两制”的又一次郑重承诺。我们决不接受所谓国安立法将改变“一国两制”的无端指责。

王毅说,香港国安立法要惩治的

是极少数严重危害国家安全的“港独”和暴恐分子行为,它将更好保障广大香港市民应有的各项权利和自由,也会让所有守法的外国人士在香港工作生活得更加安心。香港现行的资本主义制度不会变,依据基本法享有的各项高度自治权利不会变,香港市民的生活方式也不会变。国安立法只会使香港的法律体系更加完备,社会秩序更加稳定,营商环境更加改善。国安立法是“试金石”,如果期待香港长治久安,就理当支持而不必担心;如果希望“一国两制”行稳致远,就理当拥护而不是反对。

王毅说,中英都是联合国安理会常任理事国,应在遵守国际关系基本准则、不干涉别国内政上作出表率。回顾中英关系历史,中方从未干涉英

国内政,从不对英国国内事务指手画脚。同样,中方也希望英方尊重中华人民共和国宪法和根据宪法制定的基本法,尊重中方维护自己领土上国家安全的正当权利,尊重中国中央政府根据“一国两制”方针对香港实施的管理,英方在这一问题上务必要采取慎之又慎的态度。

拉布表示,英方致力于发展与中方强有力的双边关系,相信疫情过后两国合作会迎来广阔空间,包括在气候变化、伊朗核等国际和地区重大问题上进一步加强合作。在成熟的英中关系框架下,双方可以就任何问题坦诚交换意见。英方愿就今天深入交流的内容进行仔细思考,本着相互尊重的精神继续与中方进行沟通。

# 中共中央对外联络部同拉美多国共产党举行视频会议

据新华社北京6月9日电 中共中央对外联络部9日同拉美多国共产党举行视频会议,以“从抗疫看共产党‘人民至上’的理念优势”为主题,就坚持共产党人的初心使命、加强抗疫合作、反对借疫情搞污名化等进行深入交流。阿根廷、巴西、智利、古巴、秘鲁、乌拉圭、委内瑞拉等国共产党领导人参加。这是今年在中国共产党与世界政党高层对话会框架下举行的首场多边网络视频会。

中联部部长宋涛表示,面对新冠肺炎疫情,以习近平同志为核心的中共中央秉持“人民至上”的执政理念,把人民的生命安全和身体健康放在第一位,调动一切可以调动的资源,全力以赴救治生命,生动诠释了中国共产党的初心和使命。中国共产党愿继续为拉美各国提供力所能及的帮助,共同推动国际合作,为全球抗疫注入信心和力量。

# 印度开始分阶段放松管控



6月8日,在印度班加罗尔,一名女子在进入商场前接受体温检测。印度中央政府8日正式允许餐馆、购物中心和宗教场所对民众开放,这也是印度分阶段放松管控的第一步。 新华社发

# 圣普总统感谢中国 医疗专家组协助抗疫

据新华社布拉克维尔6月8日电 圣多美消息:圣多美和普林西比(圣普)总统埃瓦里斯托·卡瓦略8日在总统府会见中国援圣普抗疫医疗专家组。卡瓦略说,疫情肆虐时,中国迅速回应圣普求助,向圣普提供物资援助,并紧急派出抗疫医疗专家组。他代表圣普人民感谢中国专家组的工作,感谢中国人民在圣普人民困难时刻伸出援手。

中国援圣普抗疫医疗专家组5月31日抵达圣普首都圣多美,协助该国开展疫情防控工作。



# 美国民众瞻仰 弗洛伊德遗体

6月8日,在美国得克萨斯州休斯敦市,一名女孩在教堂前排队等待瞻仰弗洛伊德遗体。

因白人警察暴力执法而死亡的非洲裔美国人乔治·弗洛伊德遗体公众瞻仰活动,8日在美国南部得克萨斯州休斯敦市一座教堂内举行。

公众瞻仰活动从当天12时持续至18时。为保证民众安全,组织方制订了严格的社交距离规定,教堂内一次只允许15人进入,停留时间不得超过10分钟。在进入教堂前,民众还须进行安检及体温检测,并佩戴口罩。

一名参加活动的非洲裔女性告诉新华社记者,她代表全家前来向弗洛伊德的家人致敬,社会不平等、不公正的状况必须改变。

非洲裔男子凯文一家五口前来参加瞻仰活动。他表示,除了非洲裔,其他族裔的人也来参加瞻仰活动和游行,这充分表明人们对警察暴力执法和种族歧视行为已经厌倦了。“人们必须为自己的行为负责,那些警察必须得到审判,以表明他们并非凌驾于法律之上。”

文图均据新华社

# 美俄本月将举行核军控谈判

据新华社华盛顿6月8日电 (记者刘品然)美国军控问题特别代表马歇尔·比林斯利8日说,美国与俄罗斯将于本月举行核军控谈判。

比林斯利当天在社交媒体推特上说,他与俄副外长里布亚科夫已就本月举行核军控谈判的时间

和地点达成一致,但他没有透露具体信息。

美国媒体彭博社网站当天援引一位国务院高级官员的话报道说,美俄将于6月22日在奥地利首都维也纳举行新一轮军控对话,称此次对话是比林斯利4月就任军控问题特别代表后首次与俄方代表会谈。

# 美国女宇航员抵达海底深渊

美国完成太空行走的首位女性凯西·沙利文成为抵达海洋已知最深点的第一名女性。

美国《纽约时报》8日报道,现年68岁的沙利文7日乘坐一艘名为“限制因子”的潜水艇,下潜到太平洋海底马里亚纳海沟,抵达目前已知海洋最深处、距离海面1万多米的“挑战者深渊”。她和驾驶潜艇的美国海军退役军官维克托·维

斯科沃在海底停留1个半小时,然后用4个小时浮出海面。

沙利文因此成为既在太空行走又抵达海洋最深处第一人。沙利文是一名地理学者和海洋学者,曾经作为美国航空航天局宇航员3次前往太空,并在1984年成为首位完成太空行走的美国女性。

袁原 据新华社微特稿

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏 广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 关于丹阜高速公路(G1113)K86+800-K202+300 丹东方向单侧实施封闭的公告

丹阜高速公路(G1113)K86+800-K202+300 丹东方向从2020年6月15日起至2020年8月20日止进行道路封闭维修,届时通行丹阜高速公路丹东方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

- 1.丹阜高速佟沟新城以北(沈阳方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在佟沟新城站驶离,走行国道G304线、郑二线、省道S106线、金富线、桥北路,再经省道S206线回到国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。
- 2.辽中环线高速本溪以北(抚顺方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在丹阜高速响山站驶离,走行国道G304线、郑二线、省道S106线、金富线、桥北路,再经省道S206线回到国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。
- 3.辽中环线高速本溪以北(抚顺方向驶来)通往辽阳方向车辆交通分流线路为:在丹阜高速响山站驶离,走行国道G304线、郑三线和省道S106线,在北台站驶入高速公路。
- 4.辽中环线高速本溪以西(辽阳方向驶来)通往丹东方向车辆交通分流线路为:在北台站驶离,走行省道S106线、金富线、桥北路、省道S206线和国道G304线,在通远堡站驶入高速公路。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解! 特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局  
辽宁省高速公路运营管理有限公司  
2020年6月9日

## 封路通告

因国道庄西线K420+000至K429+900段引白入北供水二期配套工程施工,自2020年6月12日至2020年6月30日全幅封闭该段交通。施工期间请一切过往的车辆及行人从国道京沈线、省道宝锦线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处  
北票市公安局交警大队

## 关于永桓高速公路(S13)K0+000-K67+600桓仁方向单侧实施封闭的通告

永桓高速公路(S13)K0+000-K67+600桓仁方向从2020年6月15日起至2020年8月10日止进行道路封闭维修,届时通行永桓高速公路桓仁方向的车辆需改道绕行。现将有关事项通告如下:

抚通高速通往桓仁方向车辆在永陵站驶离,走行国道G230线、永红线、国道G229线、省道S202线和国道G506线,前往桓仁方向;桓仁以远的车辆,在桓仁站驶入高速公路。

在此期间,因施工给您带来的不便敬请谅解! 特此通告。

辽宁省公安厅交通安全管理局  
辽宁省高速公路运营管理有限公司  
2020年6月9日

## 中国长城资产管理股份有限公司 辽宁省分公司 债权转让公告

盖州市景泉果品蔬菜有限责任公司  
徐磊、盖盼盼、徐景泉、程淑兰

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称我公司)与刘成芳(身份证号:210804196402081014)于2020年6月5日签署的《债权转让协议》(中长城辽合字[2020]56号),我公司对下列借款人、担保人享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让至刘成芳。现通知下列借款人及担保人对自债权转让之日起向现债权人刘成芳履行还本付息义务及该债权项下的其他义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

公告清单 (单位:元; 币种:人民币)

借款人名称	担保人名	本金余额	利息
盖州市景泉果品蔬菜有限责任公司	徐景泉、程淑兰、徐磊、盖盼盼	1,999,721.69	1,329,875.16

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2020年6月10日

## 封路通告

因京抚线(102国道)七里河桥至三台子镇路面及桥梁施工需要,2020年6月15日至10月31日对该路段全幅封闭施工。

- 1.北镇去往葫芦岛或沈阳方向请经奈营高速(北镇站)绕行京哈高速。
- 2.葫芦岛去往沈阳方向请经葫芦岛东或高桥站绕行京哈高速。
- 3.锦州去往沈阳或葫芦岛方向请经渤海大道至锦州站或经宝锦线至锦州东或高桥站绕行京哈高速。
- 4.凌海去往沈阳或葫芦岛方向可经朝锦线至凌海站绕行京哈高速。

行经施工区域的车辆须遵守现场交通标志和指挥人员指示通行。 特此通告

锦州市公安局交通警察支队  
锦州市交通运输保障中心  
2020年6月9日

## 封路通告

因营口市岫水线(高坎至沟沿段)中修工程施工的需要,高坎镇内K112+746至沟沿镇内路转弯处K126+270施行全幅封闭,过往车辆请绕行G305庄林线途经S101沈营线、营大路北线和上白线进入岫水线。封闭期限为2020年6月12日至2020年8月31日。

特此通告。

营口市交通事务中心  
大石桥市公安局交通管理大队  
2020年6月9日

## 封路通告

因京沈线他本小桥桥建施工需要,拟对京沈线(G101)K648+839—K648+855段实施全幅封闭。封闭日期:2020年6月5日至2020年9月15日。请过往车辆按现场交通绕行指示标志绕行。

绕行路线:阜锦线↔阜四线↔阜新县发展大街↔奈北线。

阜新市交通运输事务服务中心  
阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队  
阜新蒙古族自治县交通运输局  
2020年6月9日

## 封路通告

因法盘线(彰武境内)路面改造工程需要,拟对法盘线北环路至彰武镇(K102+600至K105+498.532)段实施半幅封闭施工。封闭日期:2020年6月3日—2020年9月30日。请过往车辆按施工现场交通指示标志减速交替通行。

阜新市交通运输事务服务中心  
彰武县交通运输事务服务中心  
彰武县公安局交通警察大队  
阜新市公路工程有限责任公司  
2020年6月9日